

# 合资品牌新贵来势汹汹 一汽奔腾应对自如

一款新产品能掀起多大的波澜?相对于以量取胜的紧凑型轿车市场,消费者在挑选中高级别轿车时更加注重对品牌、性能、服务等因素的综合评判,产品选择的集中度更明显,社会影响面更广泛。

在国内汽车市场中,合资品牌不断更新自身产品,力求独霸一方。自2008年初以来,中高级新车频频亮相,其中以广州本田的第八代雅阁和北京奔驰—戴克的克莱斯勒铂锐最为抢眼。

面对来势汹汹的合资品牌上市新贵,作为国内中高级别自主品牌代表的一汽奔腾仍旧保持了稳步前进的步伐,从上市初期的月销量1000台,到2007年底的月销量4000台,再到2008年1月的5000台,一汽奔腾在曲折发展道路上表现出的坚毅与不懈让人钦佩。

一汽奔腾自上市以来始终秉承品质、安全、操控、服务并进方针,不断提高产品品质,改善营销服务体系,强化售前、售中和售后全过程的满意度提升,使自身的市场竞争力与日俱增。

被称为“中高级轿车价值典范”的一汽奔腾应用了集成操控CAN、安全CAN、舒适CAN的全息智控系统



被喻为“小奔腾”的混合动力概念车奔腾 B50

(TiCS),充分展示了作为国内汽车元老的一汽轿车的整体实力。加之马自达6的先进技术融合,使得奔腾轿车一亮相就杀入了中高级轿车拼杀的腹地。奔腾凭借着自身的非凡实力,在极短时间内完成了使消费者从新车亮相、认知、了解直至购买的全过程。曾有多家媒体报道,河南焦作安先生一家在不到半年的时间内购买了5辆奔腾轿车的消息,这则消息在全国引起了强烈的反响,引发了一波奔腾销售热潮。此后,又相继出现了许多的“奔腾之家”,他们的家庭情况虽然不尽

相同,但对奔腾的评价却惊人地一致:“外观大气、技术先进、安全可靠、品质出众,开着奔腾很有面子……”车主的良好口碑已成为一汽奔腾品牌成长的最佳助推器。

至此不难看出,一汽奔腾在以第八代雅阁、克莱斯勒铂锐为代表的合资新品面前颇具竞争力:高品质、高性能、源自马自达6的先进技术与两款合资车型可谓不相上下;经过了严格测试的安全性能,表现出色;而产品价格优势,更瞬间拉开了与一汽奔腾与其他合资竞争车型的距离。

## 一周车事

### 中国首部汽车产业蓝皮书问世

首部《中国汽车产业发展蓝皮书2008》4月14日在北京正式出版。该书由国务院发展研究中心、中国汽车工程学会与大众汽车集团(中国)合作编写,首次建立了一个量化的模型来评价汽车产业竞争力,通过横向和纵向比较,明确了中国汽车工业近几年的发展水平。特别值得关注的是,该书构建了我国汽车产业景气指数体系,利用景气指数多个角度地定量描绘汽车产业的运行状况;建立了我国汽车产业国际竞争力的指标体系,在我国汽车产业更深层次地融入全球汽车产业的背景下,揭示了产业竞争力的变化轨迹及其不足;同时总结了当前我国汽车产业自主创新的各种典型模式、特点及其影响因素。

### 捷豹年度{惊艳}人物绚丽启程

日前,“2008周末画报·捷豹年度{惊艳}人物”新闻发布会在充满艺术设计感的北京D-Park会所内举行。据悉,本次活动将分为两个阶段,首先,将围绕“先锋设计”这一主题,由来自捷豹品牌和《周末画报》的观察员共同关注各个设计领域中精英人物的动态,对“年度{惊艳}人物”进行共同推选,通过对每一位入围者的专题报道,分享他们的惊艳之作和生活方式。今年年底,捷豹和《周末画报》将隆重推出“2008周末画报·捷豹年度{惊艳}人物”颁奖盛典,最后的悬念将于届时揭晓。最终的获奖者不仅将获得“2008年度{惊艳}人物”殊荣,还将有机会得到一份捷豹为其度身定制的{惊艳}礼物。

### 福特S-MAX精彩接力北京终点冲刺

福特S-MAX“全家来

精彩,你就是明星”家庭自驾游活动北京站发车仪式,于4月10日在北京双龙博雅福特汽车4S店举行。由长安福特汽车销售公司(长安福特)举办的此次S-MAX精彩之旅,于3月1日在全国展开招募,截至3月31日有165460人访问了活动的主题网站(www.fordS-MAX.com.cn),共有1171人报名参加此次活动。亲身参与各线路自驾游的消费者,不仅可以和福特S-MAX零距离接触,深刻感受其“家庭精彩”的定位,更有机会从网友投票中胜出,赢得全家(3人)境外游的最终大奖(共3个名额)。

### 首批“天津一汽博爱卫生站”授牌



日前,全国首批10所“天津一汽博爱卫生站”在山西省落成,并在长治市壶关县崇贤村举行首站授牌仪式。据介绍,10所“天津一汽博爱卫生站”分布于山西革命老区的村镇,有效缓解了当地医疗卫生基础设施建设的压力。新落成的“天津一汽博爱卫生站”设置了诊疗室、观察室、输液室和药房,配备了全新的病床、药柜、办公桌及小型医疗设备,大大改善了当地村民的就医条件,初步统计,每一所博爱卫生站都将使周边相邻地区的1万多农民群众受益。

### 主持人出书谈交通违法防范



电子警察曝光中警方取证不足有可能撤除的现象,新手易造成电子警察曝光的违法行为及预防措施,交警最容易被投诉的执法行为……从现在起,以上这些为广大开车人关注的难题,都能在一本书里轻松找到答案:南京交通台著名主持人智勇,以多年主持交通法规投诉节目的经验,总结出开车人常见交通问题的处理技巧和方法,推出最为实用的开车人手册——《交通违法处理与防范》,全书分四大部分19章38节,共二十多万字。

### 朗驰苏昊悦动交车

日前,北京现代新锐轿车——悦动在朗驰苏昊正式交车。据悉,“E-LANTRA悦动”是北京现代经历了一年多的潜心酝酿,完美地呈现给广大消费者的一款力作,它的诞生对北京现代,乃至整个中级车市场都意义非凡。当年的伊兰特创造了中级车市场的奇迹,极大地推动了中国家庭轿车事业的发展;今天的“E-LANTRA悦动”将凭借其更为强大的综合竞争力冲击国内C2级车市场,引领该细分市场在产品性能和品质上的升级,成为中级车市场的新一代王者。

### 新品赏车会闪亮“新世纪”

4月11日,南京新世纪广场盛况空前,由南京聚诚、长福新港、长江丰田、南京天合、万邦雪铁龙、万邦北京现代共同举办的“尊贵·时尚”汽车鉴赏会为广大市民们带来了一场名车饕餮大餐。活动现场华丽而流畅的车身线条、优良的性能、完美的服务、较高的性价比;时尚的模特秀、狂野的非洲鼓表演和活力四射的BX小轮车都将鉴赏会推向一个又一个高潮,整场活动使爱车一族享受了一场视觉盛宴。

# 奔跑的公羊——道奇

时代的发展呼唤个性化的品牌。有着“最具传奇色彩”之称的美系车“道奇”,是全球公认的个性化品牌的代表。正是这样一款风格鲜明的产品,其旗下道奇Caravan已经连续23年蝉联美国最畅销商务车。

2007年,道奇吹响了进军中国市场的号角。凭着卓尔不群的长相、特立独行的风格,道奇让中国的消费者眼睛为之一亮。的确,道奇就是这样一款只需看一眼,就能留下深刻印象的车。大角公羊前脸、标志性的十字形格栅、极具冲击力的动感造型,彻底改写国人对传统汽车的认识。

道奇是克莱斯勒集团的三大品牌之一,肩负着走向全球的核心任务。道奇进入中国的第一款产品是国产的道奇Caravan(凯领)。据道奇在南京的唯一经销商——江苏舜华美4S店负责人介绍:为适应中国市场需求,国产后的道奇Caravan配备的是3.0升V-6发动机,这款发动机集优异的性能和节油效果于一身,势必对国产MPV市场产生不小的冲击。

道奇锋哲是克莱斯勒品牌引入中国的第二款产品。锋哲在安全配置与内部装备方面下足了功夫,除了继承道奇前卫、大胆的造型以及卓越的性能外,道奇锋哲创新的内部设计也更具安全和可靠性。2008年2月26日,道奇品牌的经典crossover车型——“酷搏”在北京上市。酷搏的上市不仅完善了道奇品牌在中国的产品阵容,也显示了道奇这一具有传奇历史的全球著名汽车品牌,对于中国市场的高度重视和不可阻挡的进军脚步。

**IVECO | 欧洲商用车品牌**

## 节能减排先锋

依维柯全线商用车最高优惠**20800元**  
依维柯全线客车产品最低价**9.99万元**起。

庆祝IVECO欧III系列车型销售突破50万辆!

依维柯全系列商用车,北京节能减排先锋,为商用车界树立了节能环保新标杆。节能环保先锋商用车,节能环保先锋商用车,节能环保先锋商用车。

**A35城市物流系列最高优惠2万元 A32/A37城市多功能系列最高优惠1.8万元 A39/A42通勤旅游系列最高优惠2.08万元**

全新升级的欧III商用车,还可享受国家购置税减半10%优惠/16个月免购置税

- 节能环保先锋 领先4年推出国III车型,最低燃油成本仅**0.03元/公里·立方**;
- 欧洲原配动力 搭载欧III发动机,采用领先可靠的“共轨电喷和可变增压”核心技术;
- 卓越性能表现 德国博世(BOSCH)共轨电喷系统,功率输出达125马力,噪音更低;
- 历经市场考验 品质成熟可靠,通过累计100万公里路况适应性道路试验。

江苏舜华美汽车销售服务有限公司 电话:025-85437225 52800127 销售热线:025-85417300  
 依维柯商用车销售服务有限公司 电话:025-85436982 85404771 服务热线:025-85426796  
 依维柯商用车江苏代理商有限公司 电话:025-52443892 52443892 销售热线:025-84282151

**DOODGE 道奇**

## 竞界之道 出奇制胜

23年全球销量冠军,MPV精英座驾;美国国家公路交通安全委员会五星碰撞评级,安全碰撞;3.0升V6发动机,动力十足兼具出色燃油经济性;电动遥控滑门及尾门,轻松开启;Stow'nGo座椅和储物系统,随需应变。

### 全新进口道奇锋哲,只为不甘平庸者而来

找到目标,是进取者的哲学;成为别人的目标,才是你的哲学。全新道奇锋哲,以天生领袖气质与风范,驾馭非凡品位与人生志趣,从从容容向前迈进,并领跑精英的非凡旅程。从被动安全的美国五星碰撞安全评级,6安全气囊,到主动安全前ESP TiCS ABS 和 TPMS胎压监测系统,从灵动的操控件,到iPod,可制冷制热并兼容蓝牙连接,每一处设计,无不为你展现领袖风范的新颖本色。全新道奇锋哲,生而不凡。

**江苏舜华美汽车销售服务有限公司**

市内展示厅:江苏舜华美道奇4S店 地址:宁南大道8号 电话:52880018 52880019